

Super Heavy Cut Compound 300

- High Performance Compound -

Produktbeschreibung

Produktgruppe: Heavy Cut, Medium Cut

Kategorie: Spezial Cut: 10

Gloss:

Verwenden mit: Heavy Cut Foam Pad

Wool Cut Pad

Menzerna Super Heavy Cut Compound 300 ist die ultimative Schleifpolitur für Automobil-Klarlacke mit maximaler Schleifwirkung und neuester Technologie. SHCC 300 beseitigt Schleifspuren der Körnung 1200, sowie Gebrauchsspuren in kürzester Zeit, ohne die Oberfläche zu beschädigen.

Verbraucherhinweise

- zur Beseitigung von Schliff- und Kratzerfehlstellen
- Schliffentfernung P 1500 Heavy Cut Foam Pad, P 1200 mit Wool Cut Pad
- geringe Produktmenge auftragen und sauber auspolieren

Vorteile, Besonderheiten

- Schnellste Schliffentfernung
- hochwertiges Polierkorn zerfällt im Schleifvorgang und erzeugt eine gleichmäßige Oberfläche ohne tiefere Riefen



Menzerna System

	Step 1 Heavy Cut	Step 2 Medium Cut	Step 3 Finish	Step 4 Protection
Standard- Prozess	Super Heavy Cut Compound 300 - Performance Compound - 22746		Final Finish 3000 - Classic Swirl Remover - 22029	Power Lock Ultimate Protection 22070
Alternative			Super Finish 3500	Power Protect
Alternative			- High Gloss Swirl Remover- 22911	Ultra 22753

Zubehör

Liquid Matt	Control Cleaner	Endless Shine	Metal Polish
- Fluid Sanding Cream - 22763	- Polish Supervision Spray -	22747 Crea	- Universal Polishing Cream -
22703	22870		23003

Gebinde

Flasche, 250 ml 22746.281.001 Dichte: 1,3 kg/l Farbe: weiß Flasche, 1 L 22746.261.001 Visk: 9-14 Pas Lagerung 15-20°C

Wichtiger Hinweis:

Alle vorstehenden Angaben stellen unsere Erfahrungswerte dar. Prüfen Sie bitte selbst vor Verwendung unseres Produktes, ob es sich für den von Ihnen vorgesehnen Zweck eignet. Alle Fragen der Gewährleistung und Haftung für dieses Produkt regeln sich nach unseren Allgemeinen Verkaufsbedingungen, sofern nicht gesetzliche Vorschriften etwas anderes vorsehen.

So finden Sie uns:

Menzerna Polishing Compounds
GmbH & Co KG
Industriestrasse 25
D-76470 Ötigheim
Tel.: +49-7222-9157-0
Fax: +49-7222-9157-10
office@menzerna.com